



**Pomáz Város Önkormányzat**  
**Kulturális, Oktatási és Sport Bizottsága**

---

**J E G Y Z Ó K Ö N Y**

Felvéve: Pomáz Város Önkormányzatának Kulturális, Oktatási és Sport Bizottsága

2020. október 20-án, 14:00 órakor a Polgármesteri Hivatal üléstermében megtartott ülésén.

Jelen vannak: a csatolt jelenléti ív szerint.

Ország István bizottsági elnökhelyettes: Tisztelettel köszöntök mindenkit, a Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság ülésén. Jelezni szeretném, hogy Dr. Siklódi Csilla bizottsági elnök és Balog Ilona Katalin a bizottság külső tagja nem tud részt venni a mai ülésen, de három fővel határozatképesek vagyunk. Dr. Siklódi Csilla telefonon csatlakozik az üléshez.

Jegyzőkönyv hitelesítésre Kósa Anikó képviselő asszonyt kérem fel.

Aki egyet ért azzal, hogy Kósa Anikó képviselő asszony hitelesítse a jegyzőkönyvet kérem, szavazzon igennel. A bizottság 3 igen szavazattal úgy határozott, hogy Kósa Anikó képviselő asszony hitelesítse a jegyzőkönyvet.

Ország István bizottsági elnökhelyettes: Ismertetem a napirendi pontokat. Javaslom, hogy a 2. napirendi pontként a Pomáz Város Szerb Nemzetiségi Önkormányzat tájékoztatója kerüljön megtárgyalásra a többi napirendi pont változtatása nélkül. Aki egyetért módosítással kérem szavazzon igennel és kérem, hogy a módosítással egyben fogadjuk el a napirendi pontokat.

A Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság 3 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta a napirendek sorrendjét.

	<b>N A P I R E N D</b>	<b>E L Ó A D Ó</b>
1.	Előterjesztés Pomáz Város Önkormányzat képviselő-testületének 26/2011. (XII.1.) helyi adókról szóló önkormányzati rendeletének módosításáról	<b>Előadó:</b> Leidinger István polgármester
2.	Tájékoztató Pomáz Város Szerb Nemzetiségi Önkormányzatának 2019-2020. évi tevékenységéről	<b>Előadó:</b> Leidinger István polgármester, Krunityné Sosity Anna Pomázi Szerb Nemzetiségi Önkormányzat elnöke
3.	Javaslat a települési támogatásokról és egyes szociális ellátásokról szóló 1/2015 (II.11.) számú önkormányzati rendelet módosítására	<b>Előadó:</b> Leidinger István polgármester

4.	Előterjesztés Pomáz Város Képviselő-testületének a közösségi együttélés alapvető szabályairól és ezek megsértésének jogkövetkezményeiről szóló rendeletének megalkotására	<b>Előadó:</b> Leidinger István polgármester
5.	Előterjesztés beszerzési döntés meghozataláról a VEKOP-6.1.1-15 azonosító számon nyilvántartott, Bölcsőde építése Pomázon című beruházás keretében lefolytatott, az eszközök szállítójának kiválasztására vonatkozó pályázattal kapcsolatban	<b>Előadó:</b> Leidinger István polgármester
6.	Előterjesztés a 29 hrsz. Hősök tere 2. szám alatti ingatlan (Szlovák Ház) hasznosítására vonatkozó pályázat kiírására	<b>Előadó:</b> Leidinger István polgármester
7.	Előterjesztés Pomáz, Iskola utca 859 hrsz.-ú 2555 m <sup>2</sup> nagyságú kivett beépítetlen területen Sportpálya építéssel kapcsolatos lakossági petíciók megtárgyalására.	<b>Előadó:</b> Leidinger István polgármester
8.	Tájékoztató Pomáz Város Német Nemzetiségi Önkormányzatának 2019-2020. évi tevékenységéről	<b>Előadó:</b> Leidinger István polgármester, Varga Györgyné Pomázi Német Nemzetiségi Önkormányzat elnöke
9.	Tájékoztató Pomáz Város Roma Nemzetiségi Önkormányzatának 2019-2020. évi tevékenységéről	<b>Előadó:</b> Leidinger István polgármester, Jungwirth Sándor Pomázi Roma Nemzetiségi Önkormányzat elnöke
10.	Pomázi Polgár beszámolója	Nagy Szilvia Pomázi Polgár Felelős szerkesztő
11.	Pomáz Tv 2019-2020. évi beszámolója	<b>Előadó:</b> Erményiné Major Teréz Pomáz Tv Szakmai vezető,
12.	A Helytörténeti Gyűjtemény Művelődési Házhoz való csatolása	<b>Előadó:</b> Dr. Siklódi Csilla Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság elnöke
13.	Egyebek	

**1. napirend: Előterjesztés Pomáz Város Önkormányzat képviselő-testületének 26/2011. (XII.1.) helyi adókról szóló önkormányzati rendeletének módosításáról**

*Ország István bizottsági elnökhelyettes ismertette az előterjesztést.*

**Ország István bizottsági elnökhelyettes:** Az előterjesztéshez van valakinek kérdése? Amennyiben nincs, kérem, hogy aki egyet ért az előterjesztéssel kérem, szavazzon igennel.

**67/2020. (X.20.) sz. Kult., Okt. és Sport Biz. határozat**

Pomáz Város Kulturális, Oktatási és Sport Bizottsága 3 igen szavazattal egyhangúlag úgy határozott, hogy a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja, a helyi adókról szóló 26/2011. (XII.1.) önkormányzati rendelet módosítását.

## 2. napirend: Tájékoztató Pomáz Város Szerb Nemzetiségi Önkormányzatának 2019-2020. évi tevékenységéről

Krunityné Sosity Anna PSZNŐ elnök: A bizottság előtt lévő tájékoztatóval kapcsolatban nincs kiegészíteni valóm.

Ország István bizottsági elnökhelyettes: Van valakinek kérdése tájékoztatóval kapcsolatban? Aki elfogadásra javasolja Pomáz Város Szerb Nemzetiségi Önkormányzatának 2019-2020. évi tevékenységéről szóló tájékoztatót kérem, szavazzon igennel.

### **68/2020. (X.20.) sz. Kult., Okt. és Sport Biz. határozat**

Pomáz Város Kulturális, Oktatási és Sport Bizottsága 3 igen szavazattal egyhangúlag úgy határozott, hogy a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja, a Pomázi Szerb Nemzetiségi Önkormányzat 2020. évi tájékoztatóját.

*Krunityné Sosity Anna PSZNŐ elnöke és Nagyné Szalai Emese adóügyi osztályvezető távozott az ülésről*

## 3. napirend: Javaslat a települési támogatásokról és egyes szociális ellátásokról szóló 1/2015 (II.11.) számú önkormányzati rendelet módosítására

Ország István bizottsági elnökhelyettes: Felkérem jegyző urat, hogy ismertesse az előterjesztést.

*Dr. Balogh Pál jegyző részletesen ismertette az előterjesztést.*

Kósa Anikó bizottsági tag: Probléma jelentkezett a tűzifának a kiszállításánál, például vizes volt, kevesebb mennyiséget szállítottak ki. Hogyan kívánják ezt orvosolni ebben az évben? A villany -, illetve a gázszolgáltatók esetében, hogyan tudják technikailag megoldani?

Dr. Balogh Pál jegyző: A villany -, illetve a gázszolgáltatók esetében most folytatunk tárgyalásokat, az átutalt összeget túlfizetésként fogják kezelni. A fa vonatkozásában biztosan lesznek sérelmek, jelenleg a beszerzésen dolgozunk, amelynek lényege, hogy a fát az állampolgár udvarába vigyék be.

Bolyki István bizottság külső tagja: Milyen forrásból van fedezet a támogatás finanszírozására?

Dr. Balogh Pál jegyző: Az önkormányzat kap normatív támogatást a szociális ellátás finanszírozására, ez hozzávetőlegesen 30 millió Ft. Ehhez a kerethez nem nyúlt hozzá a Képviselő-testület, ez az összeg előirányzat szerint rendelkezésre áll.

Bolyki István bizottság külső tagja: Ez elegendő lesz?

Dr. Balogh Pál jegyző: Talán még csökkenés is lesz, mert ilyen alacsony jövedelműek kevesen vannak. Ugyanakkor nem tudjuk, hogy hányan adnak majd be idén a kérelmeket, különös tekintettel arra, hogy nem egy időpontban, hanem folyamatosan nyújtják be az igényeket. Az elmúlt évben 50-60 kérelem érkezett.

Ország István bizottsági elnökhelyettes: Van valakinek kérdése? Amennyiben nincs, kérem, hogy aki elfogadásra javasolja a települési támogatásokról és egyes szociális ellátásokról szóló 1/2015 (II.11.) számú önkormányzati rendelet módosítását kérem, szavazzon igennel.

#### **69/2020. (X.20.) sz. Kult., Okt. és Sport Biz. határozat**

Pomáz Város Kulturális, Oktatási és Sport Bizottsága 3 igen szavazattal egyhangúlag úgy határozott, hogy a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja, a települési támogatásokról és egyes szociális ellátásokról szóló 1/2015.(II.11.) számú önkormányzati rendeletének módosítását.

#### **4. napirend: Előterjesztés Pomáz Város Képviselő-testületének a közösségi együttélés alapvető szabályairól és ezek megsértésének jogkövetkezményeiről szóló rendeletének megalkotására**

Ország István bizottsági elnökhelyettes: Felkérem a Jegyző Urat, hogy ismertesse az előterjesztést.

Dr. Balogh Pál jegyző: A Képviselő-testület első fordulójában már tárgyalta az előterjesztést. Ez egy lényegesen szűkített verzió, mert a jogalkotási törvény tiltja, hogyan azonos élet helyzetet indokolatlanul többszintű jogszabály szabályozza. Amit egy jogszabály már bűncselekménynek, szabálysértésnek, közigazgatási bírsággal sújtandó cselekménynek minősít, ott az önkormányzatnak nincsen lehetősége arra, hogy ugyan azt a magatartási szabályt még egyszer büntesse és közigazgatási bírsággal sújtsa. A Kúria hozott döntése szerint kiegészítő szabályok tételére viszont van lehetősége az önkormányzatnak, mint például az állampolgár köteles az ingatlana előtt az utca gyommentesen tartása, kaszálása. A járda, az árok, az áteresztisztán tartását az 1/1986. (II. 21.) ÉVM-EüM együttes rendelet szabályozza, célunk, hogy a közterület-felügyelőkkel kikényszerítsük ezt a tulajdonosokból.

Bolyki István bizottság külső tagja: Problémát okoz, hogy nem az ingatlan területén parkol az autó hanem az utcán a telek előtt. Budapesten ezt zöld felületnek tekintik, és szigorúan bírságnak. Van olyan utca, ahol két oldalon állnak járművek és a közlekedés lehetetlen. Ennek a szabályozására szükség lenne.

Dr. Balogh Pál jegyző: Ez forgalomszabályozási kérdés. Az önkormányzatnak van forgalomszabályozási terve, a KRESZ táblák e szerint lettek kihelyezésre. Az önkormányzatnak joga van kihelyezni parkolni tilos táblát, ezt követően a szabálysértőkkel szemben van joga bírságnak. Az önkormányzat bizonyos területeket lakó- és pihenőövezetté nyilváníthat, itt a KRESZ tiltja meg, hogy az állampolgár a közterületen parkoljon. Az igazi problémát az állampolgárok a vízelvezető árkok lezárásával okozzák, így alakítanak ki parkolási helyet a házuk előtt. Ezt követően a csapadékelvezetési problémák keletkeznek, ezért hatósági fellépés szükséges. Az önkéntes jogkövetés e tekintetben minimális és 5 közterület felügyelő státuszunk betöltetlen. Lehetősége van az önkormányzatnak fizető parkolók kialakítására, parkolási és várakozási tilalmak meghatározására.

Kósa Anikó bizottsági tag: A tulajdonosnak mekkora területet kell rendben tartania a háza előtt? Egy tulajdonos a háza előtt a utcát rendben tartja, mely csatlakozik a Dera patak medrével, ami elhanyagolt állapotú. Ez önkormányzati terület, ennek ellenére mindig ők teszik rendbe.

Dr. Balogh Pál jegyző: A köztisztasággal és a települési szilárd hulladékkal összefüggő tevékenységekről szóló 1/1986. (II. 21.) ÉVM-EüM együttes rendelet szabályozza 6. § (1) „*Ha a jogszabály eltérően nem rendelkezik, a tulajdonos köteles gondoskodni a) az ingatlan előtti járdaszakasza (járda hiányában egy méter széles területsáv, illetőleg ha a járda mellett zöldsáv is van, az úttestig terjedő teljes terület); b) a járdaszakasza melletti nyílt árok és ennek műtárgyai, továbbá c) tömbtelken a külön tulajdonban álló egyes épületek gyalogos megközelítésére és körüljárására szolgáló terület tisztán tartásáról, a csapadékvíz zavartalan lefolyását akadályozó*

*anyagok és más hulladékok eltávolításáról*". A rendeletünk ugyanezeket a szabályokat vette át a sikosításmentesítés és a kaszálás vonatkozásában.

A síkátorok – szintén járda – takarítása szintén a tulajdonos kötelessége.

A patak partjának takarítása önkormányzati feladat, önkormányzat jelentős összeget költ a területek rendbetartására.

Ország István bizottsági elnökhelyettes: A rendelettel kapcsolatban van még kérdés, vagy módosító javaslat? Amennyiben kérdés, hozzászólás nincs, aki egyet ért a határozati javaslattal kérem, szavazzon igennel.

#### **70/2020. (X.20.) sz. Kult., Okt. és Sport Biz. határozat**

Pomáz Város Kulturális, Oktatási és Sport Bizottsága 2 igen szavazattal, 1 tartózkodással úgy határozott, hogy a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja, a közösségi együttélés alapvető szabályairól és ezek megsértésének jogkövetkezményeiről szóló rendeletének megalkotását.

**5. napirend: Előterjesztés beszerzési döntés meghozataláról a VEKOP-6.1.1-15 azonosító számon nyilvántartott, Bölcsőde építése Pomázon című beruházás keretében lefolytatott, az eszközök szállítójának kiválasztására vonatkozó pályázattal kapcsolatban**

Ország István bizottsági elnökhelyettes: A pályázati kiírás megtörtént.

Dr. Balogh Pál jegyző: Most van folyamatban a beszerzési eljárás, a Képviselő-testület dönthet a beérkező ajánlatokról.

Ország István bizottsági elnökhelyettes: A határozati javaslattal kapcsolatban van még kérdés, vagy módosító javaslat? Amennyiben kérdés, hozzászólás nincs, aki egyet ért a határozati javaslattal kérem, szavazzon igennel.

#### **71/2020. (X.20.) sz. Kult., Okt. és Sport Biz. határozat**

Pomáz Város Kulturális, Oktatási és Sport Bizottsága 3 igen szavazattal egyhangúlag úgy határozott, hogy javasolja a Képviselő-testületnek elfogadásra, a beszerzési döntés meghozataláról szóló a VEKOP-6.1.1-15 azonosító számon nyilvántartott, „Bölcsőde építése Pomázon” című beruházás keretében lefolytatott, az eszközök szállítójának kiválasztására vonatkozó pályázatot.

**6. napirend: Előterjesztés a 29 hrsz. Hősök tere 2. szám alatti ingatlan (Szlovák Ház) hasznosítására vonatkozó pályázat kiírására**

Dr. Balogh Pál jegyző: Ezt a napirendi pontot a bizottság már előző ülésén jóváhagyta. Tudomásom szerint a felterjesztésben nincsen újdonság. Ezt az anyagot a bizottság már egyszer megtárgyalta és összefoglalta egy előterjesztéssé.

Bolyki István bizottság külső tagja: Az előző ülésen az értékelési szempontokat néztük át, a februári előterjesztést viszont nem láttam. A bérleti díj bekerült az értékelési szempontok közé, a pályázatban szereplő 100 Ft/hó bérleti díjat nevetségesnek tartom. Ilyen formában ez egy áron aluli ajánlat. A feltüntetett értékelési szempontok közül a turisztika hasznosítás vállalása, a

megvalósításra vállalt határidő szintén 5 pont, mint a 100 Ft/hó bérleti díj teljesítése. 1.200 Ft/m<sup>2</sup>/hó bérleti díjat javasolok. Ilyen formában nem tudom elfogadni az előterjesztést.

Hardi Péter alpolgármester: A 100 Ft/hó bérleti díj nem veti fel az aggályát, hogy az önkormányzat nem gondos gazda módjára járt el a közvagyonnal kapcsolatban?

Dr. Balogh Pál jegyző: Nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 11. § (13). „Nemzeti vagyon ingyenesen kizárólag közfeladat ellátása, a lakosság közszolgáltatásokkal való ellátása, valamint e feladatok ellátásához szükséges infrastruktúra biztosítása céljából az ahhoz szükséges mértékben hasznosítható, valamint adható vagyonkezelésbe”. Tehát közfeladat ellátása esetén nem vet fel aggályokat. Ha nem közfeladat ellátására történik a bérbeadás, akkor felveti az aggályosságot, ilyen kedvezményes díj alkalmazása.

A bizottság arról döntött, hogy a legkedvezőbb ajánlattevőt fogadja el, a pályázat 20%-ában veszi figyelembe a megajánlásra került bérleti díjat.

Az ingatlan felújítási költsége 4-5 millió Ft, mely a bérlő kötelezettsége lesz.

Hardi Péter alpolgármester: Meg kell határozni, hogy mennyi kiadás van az épületre. A jegyző úr 4-5 millió Ft-ot említ, az előterjesztésben 8-10 millió Ft szerepel.

Dr. Balogh Pál jegyző: Az összeg attól függ, hogy milyen funkcióra kívánja kialakítani, ami lehet 8-10 millió Ft. Önkormányzat célja, hogy a központi berendezések működjenek. Az Önkormányzat tulajdonában álló lakások és nem lakás célú helyiségek bérbeadásának, elidegenítésének feltételeiről szóló 15/2015 (V.20.) számú önkormányzati rendelet 39. § szerint „A bérlő saját költségén a helységet az abban folytatni kívánt tevékenységnek gyakorlásához szükséges módon átalakíthatja vagy felújíthatja. A munkához a tulajdonos hozzájárulását a bérlőnek előzetesen meg kell kérnie, és a felújítási munkák ellentételezéseként a bérleti díj beszámítására nem tarthat igényt. A tulajdonosi hozzájárulás kizárólag írásban adható, a hozzájárulásról a polgármester – Képviselő-testülettől kapott átruházott hatáskörben – dönt”. Tehát rendeletünk értelmében lakbérbeszámítására nincsen lehetőség.

Bolyki István bizottság külső tagja: Meg kell győződni arról, hogy milyen fedezettel rendelkezik a pályázó.

Ország István bizottsági elnökhelyettes: Ez a pályázat kiírásához, vagy bírálatához tartozik?

Bolyki István bizottság külső tagja: Azt javaslom, hogy a pályázati szempontok között szerepeljen egy olyan tétel, mely a fedezet igazolását előírja.

Hardi Péter alpolgármester: Miért nem egy reális értékű pályázati kiírást fogalmazunk meg, amit később nem kell érvénytelenítenünk?

Dr. Balogh Pál jegyző: Mivel előírjuk neki, hogy az egyes javítási munkákat el kell végeznie megfelelő határidőre, a 10 évet követően a önkormányzat ezzel gazdagodik. A szerződésben viszont az van, hogy a szerződéskori állapotban kell visszaadnia. A szerződésben szerepeltetni kell, hogy a beépített eszközök az önkormányzat tulajdonába kerüljenek a bérleti szerződés lejártakor. Valóban van lehetőség a szerződésbe a fedezet meghatározását belefoglalni, viszont ha egy civil szervezet jelentkezik, aki pályázatból szeretné ezt felújítani, azok nem tudnak fedezetet felmutatni. Kötér kikötésére is van lehetőség, le kell tennie egy óvadékot és amennyiben a határidőre nem tudja megvalósítani a vállaltakat, az óvadékot elveszítik.

Ország István bizottsági elnökhelyettes: Véleményem szerint, ha előre meghatározzuk a bérleti díjat, azt le fogja vonni a beruházásból, azaz annyival kevesebbet fog beruházásra költeni. Nem támogatom, hogy a bérleti díj összegét előre meghatározzuk.  
A kötbért én is javaslom.

Bolyki István bizottság külső tagja: A kötbért én is javaslom. 50.000 Ft/hó bérleti díj legyen a határidő lejárta után.

Dr. Balogh Pál jegyző: Ez egy késedelmi kötbér. Meg kell határozni azt is, hogy mennyi az a maximális idő amit késhet.

Én óvadékban gondolkodtam, ami azt jelenti, hogy letesz 500.000 Ft óvadékot, és ha önhibájából bizonyos határidőig nem teljesíti, akkor az óvadékot elveszíti és szerződést bontunk.

Ország István bizottsági elnökhelyettes: Szavazásra bocsátom, kiért egyet azzal, hogy óvadékot kell tennie a szerződőnek és ha önhibájából bizonyos határidőig nem teljesíti, akkor az óvadékot elveszíti és szerződést bontunk? Aki egyet ért az kérem, szavazzon igennel. Pomáz Város Kulturális, Oktatási és Sport Bizottsága 2 igen szavazattal, 1 tartózkodással elfogadta, hogy javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a szerződő félnek óvadékot kell tennie és ha önhibájából bizonyos határidőig nem teljesíti, akkor az óvadékot elveszíti és szerződést bontunk.

Ki ért egyet azzal, hogy az óvadék összege 500.000 Ft legyen? Aki egyet ért az kérem, szavazzon igennel. Pomáz Város Kulturális, Oktatási és Sport Bizottsága 2 igen szavazattal, 1 tartózkodással elfogadta, hogy javasolja a Képviselő-testületnek, hogy az óvadék összege 500.000 Ft legyen.

Ország István bizottsági elnökhelyettes: Szavazásra bocsátom a 29 hrsz. Hősök tere 2. szám alatti ingatlan (Szlovák Ház) hasznosítására vonatkozó pályázat előterjesztését az említett módosításokkal. Aki egyetért kérem szavazzon igennel.

#### **72/2020. (X.20.) sz. Kult., Okt. és Sport Biz. határozat**

Pomáz Város Kulturális, Oktatási és Sport Bizottsága 1 igen, szavazattal, 2 tartózkodással úgy határozott, hogy a Képviselő-testületnek nem javasolja elfogadásra, a Hősök tere 2. 29. hrsz. alatti ingatlan („Szlovák Ház”) hasznosítására vonatkozó pályázat kiírását.

*Jungwirth Sándor PRNÖ elnöke megérkezett az ülésre.*

- 7. napirend: Előterjesztés Pomáz, Iskola utca 859 hrsz.-ú 2555 m<sup>2</sup> nagyságú kivett beépítetlen területen Sportpálya építéssel kapcsolatos lakossági petíciók megtárgyalására.**

*Dr. Balogh Pál jegyző ismertette az előterjesztést.*

Ország István bizottsági elnökhelyettes: Van valakinek kérdése, hozzászólása? Aki egyet ért az előterjesztéssel, az kérem szavazzon igennel.

#### **73/2020. (X.20.) sz. Kult., Okt. és Sport Biz. határozat**

Pomáz Város Kulturális, Oktatási és Sport Bizottsága 3 igen szavazattal egyhangúlag úgy határozott, hogy a Képviselő-testületnek javasolja, a Pomáz, Iskola utca 859 hrsz.-ú 2555 m<sup>2</sup> nagyságú kivett beépítetlen területen Sportpályaépítéssel kapcsolatos lakossági petíció megtárgyalását.

**8. napirend: Tájékoztató Pomáz Város Német Nemzetiségi Önkormányzatának 2019-2020. évi tevékenységéről.**

Ország István bizottsági elnökhelyettes: Megkaptuk a részletes tájékoztatót, esetleg szeretné még kiegészíteni?

Varga Györgyné PNNÖ elnöke: Még több rendezvényünk lesz ebben az évben, a Márton nap, az Advent, a Karácsony és a sváb konyhát szeretnénk bemutatni a „Koch Tag” rendezvény keretében. A gazdálkodásunk jó, még maradványunk is lesz a 2021. évi indulásra.

Bolyki István bizottság külső tagja: Kérem tájékoztasson a testvértelepüléssel való kapcsolatról.

*Varga Györgyné PNNÖ elnöke ismertette a testvértelepüléssel való kapcsolattartást, mely a vírusjárvány miatt idén az internet adta lehetőségekre korlátozódott.*

Ország István bizottsági elnökhelyettes: Van valakinek kérdése, hozzászólása? Aki elfogadja a Pomázi Német Nemzetiségi Önkormányzat 2020. évi tájékoztatóját, az kérem szavazzon igennel.

**74/2020.(X.20.) sz. Kult., Okt. és Sport Biz. határozat**

Pomáz Város Kulturális, Oktatási és Sport Bizottsága 3 igen szavazattal egyhangúlag úgy határozott, hogy a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja, a Pomázi Német Nemzetiségi Önkormányzat 2020. évi tájékoztatóját.

**9. napirend: Tájékoztató Pomáz Város Roma Nemzetiségi Önkormányzatának 2019-2020. évi tevékenységéről**

Ország István bizottsági elnökhelyettes: Megkaptuk a részletes beszámolót, esetleg szeretné még kiegészíteni?

Jungwirth Sándor PRNÖ elnöke: Mikuláskor és karácsonykor a hátrányos helyzetű családok részére csomagosztásra kerül sor.

Ország István bizottsági elnökhelyettes: Van valakinek kérdése, hozzászólása? Aki elfogadja a Pomázi Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2020. évi tájékoztatóját, az kérem szavazzon igennel.

**75/2020.(X.20.) sz. Kult., Okt. és Sport Biz. határozat**

Pomáz Város Kulturális, Oktatási és Sport Bizottsága 3 igen szavazattal egyhangúlag úgy határozott, hogy a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja, a Pomázi Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2020. évi tájékoztatóját.

*Varga Györgyné PNNÖ elnöke és Jungwirth Sándor PRNÖ távozott az ülésről*

*Nagy Szilvia Pomázi Polgár felelős szerkesztője és Erményiné Major Teréz Pomáz Tv vezetője megérkezett az ülésre*



## **10. napirend: Pomázi Polgár beszámolója**

Ország István bizottsági elnökhelyettes: Megkaptuk a beszámolót, esetleg szeretné még kiegészíteni?

Nagy Szilvia Pomázi Polgár felelős szerkesztője: Köszönöm, nem.

Kósa Anikó bizottsági tag: A terjesztéssel kapcsolatban vannak kérdéseim. Sokan jelzik a könyvtárban, hogy nem kapják meg az újságot.

Ország István bizottsági elnökhelyettes: Konkrétan szeretnék tudni az esetekről, mert csak úgy tudjuk orvosolni.

Nagy Szilvia Pomázi Polgár felelős szerkesztője: Önkéntesek terjesztik az újságot, mely választókerületekre, utcákra van leosztva. Közintézményekbe, gyógyszertárakba és boltokba is eljuttatjuk az újságot.

Ország István bizottsági elnökhelyettes: Javaslom, hogy a reklamációt az önkormányzat kezelje.

Hardi Péter alpolgármester: „Közösen a Városunkért Egyesület” vállalta a Pomázi Polgár terjesztését. Nagy Szilvia koordinálja, de nem úgy, mint a Pomázi Polgár felelős szerkesztője, hanem mint az egyesület tagja.

Nagy Attiláné, Hatósági és Humánszolgálati Osztály, osztályvezető: A reklamációk a titkárságra érkeznek, Szilvivel egyeztetünk és orvosoljuk.

Hardi Péter alpolgármester: Az újság betölti azt a funkciót amit be kell töltenie, nagyon színvonalas.

Bolyki István bizottság külső tagja: Milyen a kapcsolat, együttműködés a Pomáz Tv-vel?

Nagy Szilvia Pomázi Polgár felelős szerkesztője: Külön működik.

Erményiné Major Teréz Pomáz Tv vezetője: Nem gondolnám, hogy szoros együttműködésre lenne szükség.

Hardi Péter alpolgármester: Költséghatékonyság szempontjából megfontolandó egy összehangolási igény.

Erményiné Major Teréz Pomáz Tv vezetője: Nem értem, mit gondoltok összehangolási igény alatt?

Bolyki István bizottság külső tagja: Éppen azt kell összehangolni, hogy másról szóljon.

Ország István bizottsági elnökhelyettes: Van valakinek kérdése, hozzászólása? Aki elfogadja a Pomázi Polgár beszámolóját, az kérem szavazzon igennel.

### **76/2020.(X.20.) sz. Kult., Okt. és Sport Biz. határozat**

Pomáz Város Kulturális, Oktatási és Sport Bizottsága 3 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta a Pomázi Polgár című lap éves beszámolóját.

*Dr. Balogh Pál jegyző távozott az ülésről*

## 11. napirend: Pomázi Tv beszámolója

Ország István bizottsági elnökhelyettes: Megkaptuk a beszámolót, esetleg szeretné még kiegészíteni?

Erményiné Major Teréz Pomáz Tv vezetője: Köszönöm, nincsen kiegészítendőm.

Bolyki István bizottság külső tagja: A beszámoló nem tükrözi a Pomáz Tv tevékenységét. A Tv látogatottságról nincsen információ.

Erményiné Major Teréz Pomáz Tv vezetője: 10590 bekötése van a Pomáz Tv-nek, Pomázon, Szentendrén, Csobánkán és Budakalászon látható, a szolgáltató nézettségi számot nem tud megadni. Visszajelzések alapján a közép és az idősebb korosztály tekinti hírforrásnak.

Bolyki István bizottság külső tagja: Megjelenik-e bármilyen információ a Pomázi Polgárról?

Erményiné Major Teréz Pomáz Tv vezetője: Régebben volt „Lapszemle” rovat, jelenleg nincsen.

Hardi Péter alpolgármester: Érdemes lenne újra átgondolni. A régebbi adások digitalizálása és rendszerezése szerepel-e a tervekben?

*Erményiné Major Teréz Pomáz Tv vezetője ismertette a jelenlegi digitális feldolgozást, mely már a Youtube oldalon részben elérhető.*

Kósa Anikó bizottsági tag: Szeretném megköszönni a Pomáz Tv tevékenységét, hogy minden rendezvényről tudósítanak.

Ország István bizottsági elnökhelyettes: Van valakinek kérdése, hozzászólása? Aki elfogadja a Pomáz Tv beszámolóját, az kérem szavazzon igennel.

### **77/2020.(X.20.) sz. Kult., Okt. és Sport Biz. határozat**

Pomáz Város Kulturális, Oktatási és Sport Bizottsága 2 igen szavazattal, 1 tartózkodással elfogadta a Pomáz Tv üzleti terv beszámolóját.

## 12. napirend: A Helytörténeti Gyűjtemény Művelődési Házhoz való csatolása

*Dr. Siklódi Csilla bizottsági elnök telefonon bejelentkezett és hozzászólt az üléshez.*

Dr. Siklódi Csilla bizottsági elnök: Az előző ülésen úgy határoztunk, hogy a Hivatal egy teljesen új anyagot készít a témával kapcsolatban.

Ország István bizottsági elnökhelyettes: Ezt a pontot levesszük napirendek közül, mert nincsen hozzá anyag feltöltve. Aki ezzel egyet ért, az kérem szavazzon igennel. Pomáz Város Kulturális, Oktatási és


Sport Bizottsága 3 igen szavazattal úgy határozott, hogy a Helytörténeti Gyűjtemény Művelődési Házhoz való csatolásának megvitatását leveszi a napirendek közül.

Ország István bizottsági elnökhelyettes: Az ülést lezárom. köszönöm a részvételt.

Pomáz, 2020. október 20.

Kósa Anikó   
bizottsági tag



  
Ország István  
bizottsági elnökhelyettes

  
Szabóné Jordán Krisztina  
jegyzőkönyvvezető

